

# УРАЛЬСКИЕ УВ В ВОЕННЫЕ ВЕСТИ

Газета Краснознамённого  
Центрального военного округа

Основана 1 мая 1919 года



30 октября – 5 ноября 2020 года

## СЛАГАЕМЫЕ УСПЕШНОЙ РАЗВЕДКИ

5 ноября в Вооружённых Силах РФ отмечается День военного разведчика – профессиональный праздник российских военнослужащих, чья служба связана с разведкой. Праздник учреждён в 2000 году, хотя его история берёт начало задолго до официально установленной даты, и отмечается он уже более 100 лет.

Разведчик – одна из тех профессий, которая с годами не теряет своей актуальности. С каждым годом методы и способы разведки совершенствуются, а добытая разведчиками информация по-прежнему имеет огромное значение как для исхода боя, военного конфликта, так и в целом для государства, являясь элементом системы национальной безопасности.

Сегодня в деятельность разведчиков входит сбор, обработка, обобщение и анализ поступающей по различным каналам информации о военно-политической обстановке, складывающейся вокруг нашей страны, которая доводится до вышестоящего командования, а также совершенствование своих знаний, умений и навыков в ходе выполнения задач боевой подготовки. О том, как проходят будни военных разведчиков, рассказал начальник разведки мотострелковой Ленинградско-Павловской Краснознамённой части Уральского танкового соединения капитан Никита Цепяев. Стоит отметить, именно данная разведывательная рота признана лучшей по итогам 2020 года.

В должности начальника разведки части капитан Н. Цепяев уже год. За спиной значительный опыт службы в этом роде войск. После окончания факультета войсковой разведки Новосибирского высшего военного командного училища в 2012 году служил в отдельном гвардейском мотострелковом соединении, на 201-й военной базе в Республике Таджикистан. В танковое соединение попал в 2016 году на должность командира разведроты мотострелковой части, а в 2019-м был назначен начальником разведки. Начиная с курсантских лет он стремится познать все грани своей военной



Фото Владислава БЕЛОГРУДА.

2  
стр.

профессии, постоянно совершенствуется, ведя за собой коллектив разведывательной роты. Его жизненный девиз: «Двигаться только вперёд!».

Воинская часть дислоцирована в Свердловской области. Разведчики выполняют не только задачи боевой подготовки, но и демонстрируют своё боевое искусство на различных городских праздниках в Екатеринбургe, в учреждениях образования, участвуют в показательных выступлениях для юнармейского движения. Однако

главной задачей в повседневной жизни разведчиков остаётся боевая подготовка, в которую включены её отдельные виды: тактическая, специальная, огневая, физическая, вождение.

Этот год обучения, даже несмотря на коррективы с пандемией и соблюдением профилактических мер, выдался не менее насыщенным у разведывательной роты части в организации мероприятий по боевой подготовке. В июне-июле состоялся полевой выход на полигоне Свердловской

области (отдельно от полевого выхода разведчиков танкового соединения), в ходе которого прошли занятия, направленные на отработку нормативов по слаживанию отделений и взводов, проведён трёхсуточный выход личного состава. Разведчики совершенствовали свои навыки и умения в выполнении специальных действий, которые включают в себя следующие способы выполнения разведывательно-боевых задач: поиск, налёты, засады, захват, диверсия. Из трёх взводов

лучшим по итогам выполнения задач трёхсуточного выхода стал 2-й разведывательный взвод командира лейтенанта Александра Дика. «Все три взвода продемонстрировали высокую профессиональную выучку, однако по количеству баллов взводу лейтенанта Александра Дика удалось выйти вперёд», – отмечает капитан Цепяев. Уже принято решение, что этот взвод будет направлен для участия в конкурсе на лучший разведывательный взвод в следующем году.

### ★ СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

#### Молодые командиры

Около тысячи выпускников военных вузов пополнили войска Центрального военного округа в текущем году.



– В 2020 году около тысячи офицеров – выпускников высших военных учебных заведений уже прибыли к новым местам службы и приступили к выполнению обязанностей, – сообщил журналистам командующий войсками ЦВО генерал-полковник Александр Лапин. Он также отметил, что до конца года соединения и воинские части объединения Военно-воздушных сил и противовоздушной обороны ЦВО пополнят более 100 лётчиков, штурманов и других авиационных специалистов. Для проведения социальной и служебной адаптации офицеров – выпускников 2020 года, направленных для прохождения воинской службы в соединения и части ЦВО, командованием округа определены и назначены наставники из числа наиболее подготовленных офицеров, имеющих боевой опыт.

10 танков Т-72Б3М с улучшенными боевыми характеристиками получило гвардейское танковое соединение ЦВО, дислоцированное в Челябинской области.

#### Покажут себя в деле

### 10 Боевые возможности выше танков Т-72Б3М

Об этом журналистам сообщил командующий войсками ЦВО генерал-полковник Александр Лапин.

– Новая техника повысит боевые возможности соединения за счёт улучшенной манёвренности и бронезащищённости экипажа. Данная боевая машина оснащена новым двигателем, комплексом встраиваемой пассивной и активной защиты, а также системой связи «Акведук», многоканальным прицелом «Сосна-У» с тепловизором, – пояснил генерал-полковник А. Лапин.

Поступившие боевые машины будут задействованы в ходе контрольной проверки танкового соединения за 2020 год.

Гвардейское Витебско-Новгородское дважды Краснознамённое танковое соединение ЦВО сформировано 1 декабря 2016 года. В его состав входит три танковые, мотострелковая и самоходная артиллерийская части, зенитный ракетный дивизион, разведывательный и инженерно-сапёрный батальон, части и подразделения боевого, тылового и технического обеспечения.



#### Медицинский спецназ

Медицинский отряд специального назначения (МОСН) ЦВО, дислоцированный в Новосибирской области, оказал помощь условно раненым военнослужащим в полевых условиях.



### 200 Подвижный комплекс врачебной помощи условно пострадавших

По замыслу специального учения дежурный пункт управления МОСН получил информацию о массовом поступлении раненых военнослужащих. Для приёма пострадавших медики экстренно развернули лабораторно-диагностические, операционные, перевязочные и реанимационные модули на базе быстровозводимых пневмокаркасных сооружений, а также подвижный комплекс врачебной помощи (ПКВП). В рамках мероприятий военные медики оказали помощь более 200 условно пострадавшим военнослужащим.

Учения военных медиков проходили в рамках итоговой проверки за летний период обучения.

По сообщениям пресс-службы ЦВО подготовила Лариса ЛАРИОНОВА. Фото Владислава БЕЛОГРУДА.

Дорогие читатели! Газету «Уральские военные вести» вы можете читать также в соцсетях:

**ВКонтакте:**  
[https://vk.com/ric\\_mil\\_ru](https://vk.com/ric_mil_ru)  
**Твиттер:**  
[https://twitter.com/ric\\_mil\\_ru](https://twitter.com/ric_mil_ru)  
**Фейсбук:**  
<https://www.facebook.com/ric.mil.ru>

